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Razgovor s novinarem potrala Opatija Danas Urošem Tancabel.

1. Održan je prvi ekološki sajam u Opatiji. Kako ste zadovoljni reakcijom građana
Opatije?
Žmergo: Oduševljeni smo reakcijama građana koji su pozitivno reagirali na pokretanje
Ekološkog sajma. Veliki broj zainteresiranih i upiti “Da li ste tu i sutra” ili “A kada možemo
opet očekivati  nešto ovakvoga?” najbolji je pokazatelj o interesu i potrebi za ovakvim
događanjem.

2. Da li u među građanima Opatije postoji razvijena ekološka svjest?
Žmergo: Zavisi kako za koje teme. U ovom slučaju očigledno je većina čula za ekološku
poljoprivredu i za nju su ljudi zainteresirani jer je to nešto što direktno utječe na njihovo
zdravlje, a ekološko prihvatljivi proizvodi za čišćenje ili kozmetika kod nas su poznati jedino
alergičarima.  Na žalost ekološke teme koje direktno ne utječu na pojedinca nisu u fokusu
interesa građana, iako će stavljanje pod tepih prije ili kasnije doći na vidjelo.

3. Koji su najveći ekološki problemi u Opatiji?
Žmergo: Opatija je ponajviše turističko središte pa samim time treba razmišljati i o utjecaju
turizma na ekološku sliku. Iz tog razloga potrebno je svakog pojedinog građana educirati o
važnosti ekološkog načina razmišljanja i života. Vrlo važnim smatramo da se postigne
dogovor između Grada Opatije i turističkih djelatnika o razvoju održivog turizma u Opatiji.

4. Koje su Vaše sljedeće akcije?
Žmergo: U procesu smo dogovora s Gradom Opatija o obilježavanju Tjedna mobilnosti i
Europskog dana bez automobila, s prezentacijom “alternativnih” prijevoznih sredstava. Do
kraja godine još nas očekuje promocija korištenja platnenih vrećica i za tu priliku ćemo i
organizirati i izložbu, a dugogodišnja kampanja za korištenje jelka lončanica će se nastaviti s
idejom o novoj ponudi “Rent a BOR” za koju se nadamo da će dugoročno zaživjeti.
Provedbom projekta Planet Zemlja i ja, koji je omogućio zapošljavanje 3 ljudi preko natječaja
HZZ održati edukaciju djece i mladih o eko temama te treninge kompostiranja.
Zadovoljni smo rezultatima koje smo postigli kroz taj projekt te sretni što smo uspjeli
zaposliti nekolicinu ljudi, nadamo se da ćemo i slijedeće godine biti u mogućnosti to ostvariti
jer uz profesionalni angažman moguće je pokrenuti akcije koje će dati značajnije rezultate i
donijeti dobrobit cijeloj zajednici. U 2011. u sklopu Ekološkog centra Opatija, koji je
pokrenut ove godine, provodit će se ovogodišnje aktivnosti te su fazi planiranja i neke nove.
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